
На  програму  «Надія  є  для
кожного»  в  місті  Умань
прийшло 140 людей з міста
З  лозунгом  «Надія  є  для  кожного»,  двері  церкви  уманської
громади відкрилися для всіх жителів міста. В перший день на
програмі  зареєструвалося  близько  140  нових  відвідувачів.
Кожного  дня  програму  відвідує  близько  70  чоловік  і  щодня
приходять нові люди.

У чому секрет такого успіху? Звичайно ж вся слава і подяка
нашому  Великому  Богові.  Проте  дві  місцеві  громади  доклали
чимало  зусиль  у  підготовці.  Було  організовано  6  домашніх
церков, куди запрошувалися невіруючі друзі, яких в результаті
запросили  на  програму.  Пастор  Земський  Є.  П.  провів  2
молитовні програми: одна 40, а друга 30 днів, на яких близько
60 членів церкви кожного ранку о 07:00 в домі молитви просили
Бога, щоб «Свято Надії» пройшло успішно. Була проведена доба
безперервної  молитви  і  посту.  В  останній  тиждень  перед
програмою члени церкви рознесли в кожен будинок і в кожну
квартиру 20 000 запрошень і розклеїли 1000 афіш, також було
орендовано багато сіті-лайтів.

Перша зустріч урочисто розпочалася зі служіння церковного хору
та  оркестру.  Кожен  відвідувач  програми  отримав,  як  символ
поваги  та  гостинності,  чудовий  запашний  хліб;  можливість
проходити Біблійні уроки; прийняти участь в розіграші цінних
подарунків, серед яких путівка до адвентистського санаторію
«Буковинська черешенька». Також всі бажаючі мають можливість
записатися  на  прийом  до  професійного  лікаря  –  мануального
терапевта, пройти виміри фізичних показників для визначення
стану здоров’я.

З великим інтересом відвідувачі слухали теми про пророцтва і
майбутні події, про Люблячого Бога і Його противника. І коли
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ведучий програми Рутковський Л.Б. попросив підняти руки тих,
хто хоче стати на сторону добра та Всемогутнього Творця, то
всі не задумуючись підняли руки. Також важливою інформацією
про підтримання фізичного здоров’я ділився Луцький С.К.

9  березня,  завдяки  Божій  силі  водне  хрещення  прийняло  13
людей. Та ще багато продовжують вивчати Біблію і, маємо надію,
що у майбутньому укладуть завіт з Господом. Нехай Господь
благословить і дасть нам натхнення спасати людей для вічності!

«Творімо ж добро невтомно, і пожнемо тоді вчасно, якщо не
знесилимося й не відступимо». Послання до Галатів 6:9
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